
       Kildevældsskolen, Bellmansgade 5a, 2100 København Ø, Tlf.: 3317 3131 

 

1 
 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE TIRSDAG DEN 15. NOVEMBER 2016 KL. 17-19 PÅ KONTORET 

 

VELKOMST 

Uffe: hvordan følges der op på åbne punkter og spørgsmål fra tidligere møder/referater.  

Beslutning: Hvis muligt skal spørgsmål besvares næste gang. Det skal tydeligt fremgå hvem der har opfølgnings ansvaret.  

Dagsorden godkendt 

 

ELEVRÅD 

Der er afholdt møde dd. Der er valgt to som kommer til næste møde. Der er ikke valgt endelige repræsentanter. 

Eleverne har henvendt sig til Anne M. med en bekymring om den lange skoledag. Eleverne er forsat kede af at de ikke kan få deres 

computer med hjem, de mener at de har for mange lektier og aktiviteter efter skole. 

 

FASTE PUNKTER 

Status byggeri: Se bilag vedr. byggeinformation 1. November. 

Status KulturCenter Kildevæld: Intet nyt – mødet blev udsat af aktivitetsgruppen omkring Kulturcentret. 

Status elevtal: Vi har samlet i dette skoleår mistet 14 elever.  Nogle elever er flyttet ud af kommunen. Nogle til andre folkeskoler og 3 

til privatskoler. Flere af de elever som er flyttet til andre folkeskoler i kommunen, er modtagerklasse elever som er blevet sluset ud. 

Lise udarbejder oplæg til minispørgeskema når elever fraflytter skolen, som sendes til resten af skolebestyrelsen til debat. 

Opfølgning på elevtal sættes på skolebestyrelsens årshjul i april. 

 

DRØFTELSER 

Princip: Inklusion. Vi skal lave princip for inklusion. SE BILAG: 

Generel debat om hvad princippet skal indeholde. Mette Mertz laver udkast til princippet. 

Drøfte ressourcecenter, trivselspolitik og AKT. Hvad er der af tiltag? (MA): 

Mette W orienterede om hvordan RC og Åben vejledning er på vej mod at fungere. 

Anne opfordrer til at det beskrives hvorledes udmøntningen af en BUF- eller skoleflex sker.  

AKT: Se uddelte folder. Generel orientering af hvorledes der arbejdes med ressourcer ifht. hvordan elever med udfordringer. 

Drøftes i MED – Peter tager det op på et møde. 
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Tilføjelse til princip: God opførsel på nettet (det med rød tekst er tilføjet) (MM). Se bilag: 

Mette Mertz tilføjer aftalte ændringer herefter er princippet godkendt. 

 

INFORMATIONSPUNKTER 

Status på ny ansættelser (NB og MA) Kort orientering om, hvilke lærer der er ansat i de respektive afdelinger. 

Forretningsorden (AM) Udgår, da eleverne ikke deltager i dag. 

 

NYT FRA: 

Forældre 

Skole og forældre: tilbyder kursus for skolebestyrelsen og AKT vedr. antimobbe-strategi. Pt. takker vi nej til tilbuddet. 

MA og PV, for almen delen og NB for N-rækken skal samle hvad der er på skolen af nedskrevet materiale vedr. trivsel og antimobbe-

strategi.  

Intra: MA har bedt BB følger op på at forældre kun kan skrive til forældre på klassetrinnet. 

Klyngeleder Østerbro Nord Nicola for almenklubben: Ønsker at al korrespondance skal ske på mail. 

Personale/MED 

Vikarer – det vægtes forsat at skolens vikarer har en pædagogisk bagrund. 

Ledelsen gå videre med at ansøges områdeledelsen om der kan afkortes i specialklasserækken skoledag. 

Der er kommet en ny lokalaftale mellem lærerne og KBH. kommune. 

Hvornår skal der ske en drøftelse af, om der skal ske en ændring af opdelingen af skolen? 

Elever -  

Ledelse  

Promovering af udskoling flyttes til den 19.01.17 

 

EVENTUELT 

Skolebestyrelsesmødet den 12. Januar flyttes til den 24.01.17. 
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MØDEEVALUERING 

Skolebestyrelsesmødet forlænges til en varighed af 3 timer incl. spisning. Kl. 17-20. Der sættes tid på punkterne.  

  

PUNKTER TIL KOMMENDE MØDER 

Hvornår, hvorhen og hvorfor flytter eleverne fra os? 

Anne M undersøger regler for brug af fotos og film af elever, samt tilladelser. 

 

OPLÆSNING OG GODKENDELSE AF REFERAT 

Udsendes mandag den 21.11.16 

Bilag: 

 Forslag til inklusions-princip fra Skole & Forældre 

 Tilføjelser til princip: God opførsel på nettet 

  

  


